CARPANLAR VE KATLAR
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L Asagidaki sayillardan hangisinin asal gar- A=2%.3%3.52
panlan 2, 3 ve §°tir? B=2%32.52.7

Yukarida iisli bicimde ifade edilen Ave B
sayilarinin en kiigiik ortak katinin, en biyiik
ortak bélenine oram kagtir?

A) 110 B) 100 C) 90 D)72

A) T B) 21 C)42 D) 210

Altug@’'un akhndan tuttugu sayinin asal carpan-
larinin en kacglga 5, en bayagd 11°dir.

Buna gore Altug’un aklindan tuttugu sayi E 2016-2017 1. DONEM MAZERET
asagidakilerden hangisi olabilir? c 5
- E © 120 sayisinin farkh asal ¢arpanlarinin topla-
A)110  B)165 C) 180 D) 275 = mi kactir?
S
g A)D B)7 C)8 D) 10
3. Bir merdivenin basamaklari tiger iiger veya 6 L
dorder dorder inildidinde her seferinde 1 basa- - 12 ve 18 sayilarina bolindlginde 5 kalani-
mak artryor. ni veren uU¢ basamakl en klglk dogal sayi

. . kactir?
Buna gére bu merdiven en az kag basamak-

hdir?
A) 103 B) 113 C) 15 D) 125

A) 11 B) 13 C)23 D) 25




45}—b )—]5d

Sekildeki a, b, ¢ harflerinin her biri, harfin badl

oldugu iki sayinin ortak bdlenlennin en biyagune

esittir

Buna gdre a+ b +c kagtir?

A) 26 B) 30 C) 36 D) 40

8. xvevy pozitif tam sayilar olmak iizere A =2*.5"

dir.

Buna gdre A sayisi agsagidakilerden hangisi
olamaz?

A) 20 B) 40 C) 50 D) 60

9. 3a iki basamakl bir sayidir.

3a ve 6 sayilan aralarninda asal sayilar
olduguna gére a'nin alabilecegdi degerlerin
toplami kacgtir?

A) 19 B) 15 C)13 D) 12

matokulu.net
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10. a=2,b=3 ve c =5 olduguna gore
180 sayisinin a, b, ¢ cinsinden ifadesi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) a‘-b*c B) a-b*-c
C)a*b-c D) a*-b*-¢?



